

Plenumsprotokoll attac-Hannover Februar 2018

TOP1: Ostermarsch-Aufruf

Der Aufruf wird nicht vorgelesen, da er vorab per Mail versendet wurde bzw. in Papierform vorlag. Er kann von uns nicht mehr geändert werden und wird so akzeptiert.

TOP2: Anträge

Keine Anträge

TOP3: Behandlung der Nichtüberweisung eines Honorars

Alfons und Jens besprechen den Vorgang. In Zukunft soll die Kommunikation verbessert werden.

TOP4: Bericht vom attac-H Ratschlag am 13.01.2018

Alfons berichtet, Jens ergänzt.

TOP5: Essay für Radio Flora von Chris „Macrons politische Linie“

Chris fasst den Text kurz zusammen. Anschließend Diskussion.

TOP6: Berichte von der Demo „Wir haben es satt“ am 20.01. in Berlin

Monika berichtet

TOP7: Jahresplanung AG TTIP/TISA 2018

Reinhilde berichtet. 2018 sind viele Veranstaltungen geplant. Der nächste Termin findet zum Thema „Revitalisierung des öffentlichen Eigentums“ statt.

TOP8: Vorschau auf den Frühjahrsratschlag von attac-D am 24. und 25.03. in Bamberg

Alfons stellt das Programm vor.

TOP9: Berichte von den AGen

Alfons berichtet über die AG Geld, Märkte, Finanzen und Vorkehrungen treffen. Reinhilde über die AG TTIP/TISA, das nächste Treffen findet am 15.02. um 19:00 Uhr bei Verdi statt.

TOP10: Resonanzraum

Kein Bedarf

TOP11: Termine

Keine weiteren Termine